
2023年「まちの保健室」アンケート集計結果
 来場者109名（ｎ＝109） 福岡県看護協会　1地区支部　支部長　　山本　美子

1.知っていた

55人
56%

2.知らなかっ

た

37人
37%

3.その他

7人
7%

Q1 .看護協会をご存じでしたか。

1.知っていた 2.知らなかった 3.その他

1.広報

32人
35%

2.会場で知った

24人
26%

3.友人に誘われて

6人
6%

4.その他

30人
33%

Q2 .本日のまちの保健室の開催を

ど のようにして知りましたか

1.広報 2.会場で知った 3.友人に誘われて 4.その他

1.毎月定期

的に開催し

てほしい

55人
60%

2.時々でよい

36人
39%

3.無し

1人
1%

Q3 .まちの保健室の開催について

お 答 えください

1.毎月定期的に開催してほしい 2.時々でよい 3.無し

1.血圧測定

42人
26%

2.骨密度測定

37人
23%

3.脳血管年齢測定

42人…

4.健康相談

35人
22%

5.その他

1人, 1%

6.無し

3人, 2%

Q4 .まちの保健室にどんなことを

期 待しますか
1.血圧測定 2.骨密度測定 3.脳血管年齢測定

4.健康相談 5.その他 6.無し

10代

58人, 57%

20代

11人, 11%

30代

5人, 5%

40代

16人, 16%

50代

10人, 10%

60代

1人, 1%

Q5 .どの年代ですか
10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代

Q6.その他、ご意見・ご要望がございましたら

ご記入ください。

・頑張ってください。

・看護職がもっと地域の方と触れあい、近しい存在

になれるとよいと思います。

・初めて参加しました。娘がナースを目指していま

す。良い経験になればと思います。

・雨の中ありがとうございます。

・とてもよかったです。医療の技術の進歩はすごい

と思いました。

・学校や家では、はかる機会がほとんどないので

興味深かったです。

・あまり経験したことができて楽しかったです。

・普段知れない血管年齢を知れて良かったです。

・血管年齢が知れて良かったです。

・18歳未満でも血管年齢測定したかったのに・・・

・いつも看護師の方々には感謝しています。

・楽しかったです。


